



ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

РЕГІОНАЛЬНИЙ ЛАНДШАФТНИЙ ПАРК «ПРИІНГУЛЬСЬКИЙ»

с. Софіївка, Новобузький район, Миколаївська область, 55632
E-mail: pryingul@gmail.com, Web: pryingul.inf.ua, ЄДРПОУ 34543046

від 03.06.2021 № 112-01

В.о. завідувача кафедри управління
земельними ресурсами Чорноморського
національного університету
імені Петра Могили
к. геол. н., доценту С.М.Смирновій

Ідея системного підходу до охорони природи, закладена в основу концепції формування екологічної мережі. Унікальні зональні степові екосистеми, завдяки яким і сформувалися всесвітньо відомі українські чорноземи, зараз знаходяться на межі зникнення, і потребують особливого захисту. Більшість об'єктів природно-заповідного фонду Причорномор'я України – цінні степові комплекси, які потребують проведення землевпорядних робіт.

Також на майбутніх фахівців спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» покладене завдання проектування екомереж згідно Закону України «Про екологічну мережу України». Так, стаття 14 визначає основні задачі проектної діяльності екомереж: нанесення на планово-картографічні матеріали територій та об'єктів, включених до переліків екомережі; визначення територій, що мають особливу природоохоронну, екологічну, наукову, естетичну, рекреаційну, історико-культурну цінність; встановлення передбачених законом обмежень на їх планування, забудову та інше використання; внесення відомостей до Державного земельного кадастру тощо.

Випускникам даної спеціальності належить переважна роль у реалізації цільової програми розвитку екологічної мережі, якою передбачено здійснення основних заходів щодо створення нових ядер екологічної мережі Миколаївської області, формування схем екологічної мережі адміністративних одиниць Миколаївської області тощо. У зв'язку з вищевикладеним вважаємо за необхідне орієнтувати навчальний процес на природоохоронну діяльність та ввести дисципліну «Розвиток екомереж», що забезпечить формування природоохоронної свідомості та фахових компетенцій.



В.о. директора
ЛП «Приінгульський»

Сергій Куценко